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i2—-1 ; les racines cubiques de ’unité sont (1; w et w?) .

(7 ,j etK) sont les vecteurs unitairs de base.
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1- Le dernier terme de développement de
(2-%x)5@2+x)5est.........

I Sas e Y1 o)

...... 5a (0 Y)Y

[Sal ouﬂ @
\.u'“ @ \.u'“‘
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2 Soient AB=-31+37 +7ket (g VEPTE v = SIS B
BC=T45% e Hot~P=>0
BC=)+ 5K ;alors|l AC Il = ..........
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3- Siles deux plans :

x+2y+kz=0 et 2x+y—-2z=0(sont
perpendiculaires ; alors k=

®

N NIR

: 0L stadd) O 13
13 ~=éﬂ+qu+w
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4-

Sans développer le déterminant ; démontrer POl T sl b gy
que > < f
a b c > p -
b a c| = (a-b) (a-c) (a+b+c) s o
b ¢ a

(>roh (P -
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5- SiZ =-1-i; alors la forme exponentielle

du nombre Z est..........
@ =,
e+’
@ —3m
2e 4+ !

®
@

N3y 5 OB & - V-2 ST
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6- Si AetB € R?; alors ok Yo T T o8
IA xBI?+@A&.By=.... | (S ST

@IA I>+1BI? NZN+N7T 1O

®Il A-BI? N15-T1Q
Ol A+ BI? N7 @

@A 1> IIBI? (= Ne)
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7-  Dans le développement de (1 + x)® selon les
puissances croissantes de x ; si le quatriéme
terme est €gal a 7 ; alors trouvez la valeur
de x ; puis trouvez le rapport entre le
sixieéme terme et le terme médian dans ce
développement.

oS e ) IS B
V sy i M O 13) Lueladl
ww\»@?@wwwb
RPN PPN I PR WA (B
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8- Trouvez les différentes formes de 1’équation
de la droite qui passe par le point (-2 ; 3 ;5)
et parallele a la droite
x-1 y+1 z-3

2 A 4 - 3

Jas3l dslae) L)y gl o]

M\gju\ v..q,«.d |
M j\jﬁ<°<“cv—)

’..“ \C
Y-8 Nt V- e
Y T ¢ Ty
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9- (1+2w5+$) (1+2w+$)= ............... (g +OY+1) (g + DY +1)
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10-  Trouvez les différentes formes de I’équation | Vsladd  daisdl ol assl

du plan passant par le point c(£aN -1 ) dardly JL{‘_&S}‘“"
(1 ;-1 :4) et le vecteur N = (2 ;-3 ;4) qui est S8 (£ F2e¥) = “’:j:
perpendiculaire au plan. T

13 ¥ Fa1Y)
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11-  Résolvez le systéme des équations plasaly A5V sl CUE..S J>
suivantes en utilisant I’inverse de la matrice Bsaad) o 2 u‘M‘
x—2y=5 ; 2z+ty=Xx etx—-2z=-1| « p=pptEY 0= V- »

\-= & Y-
14 m&ra@\s
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12- Si un éléve doit répondre a 10 questions Vo s O W e o
de 13 questions a condition de répondre 05 e O by W5 VY g Al
au moins a 4 questions parmi les cing AL e BV e y A ¢
premigres questions ; alors le nombre de Y ]
facons pour que 1’¢léve réponde est égal ALz A S s "’p.
7 S N KPP PPOPPPPP PPN St L_;jL‘J
- DO

A °

@ Cf x C§ Sxs @
4 6 5 5 . ]

® C5 x Cg + C3 X Cg Cxroxe ©
A% X AS \

© Aj 8 1JAX X )
@ AL x A§  +A2 X A3 D

J X o Xl ®

16 LA 5
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13- Si 1+7x4C X+, +x =128 O 13
alors la valeur de x est ...... VA=Yt T eV
................ @wmﬁup
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14- Le point qui est situé sur la droite

r=2;:-1;3)+k(l;2;1)est.........

@ (2:5;3) ®
© (0;0;1) @ @;

1;1)
1;2)

VM_** P C&: ! PARY ]

(\—cYc\).’J‘F(“c\—cV):‘;

(Vv V) @ (reoar) D
()@ (Ve ) @
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15- Répondez a 'une de deux parties 1 e (5 43800 Gk | e
suivantes (a) ou (b): \1 - e o5 ()
. 16, . ! ORI
a)Si1Z = 31 ; écrivez Z a la forme V’ L3 5l e § S

trigonométrique ; puis trouvez les g 3 LS 5l sl

: . ‘ AW By gudl B
racines cubiques du nombre Z a la forme S
exponentielle. o8 131 (<)
.14+10 w+10 w? .
b) Si = (k 1) 2 ; trouvez Tl ) o DN+ O+
1-3w—3w? (= d) =
"‘WY-WY -\

la valeur du nombre réel K.

S sl saal ded dam sl

19 Al aals
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17- La longueur du diamétre de la sphére ayant

pour équation

Xty +z22+4x-6y+8z+4=0,

est égalea........ unités de longueur.

@ s

10

Vi E ATt E ot

SEFERRS

Y
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18- La somme des parties coupées des axes du
repere par le plan 6 x +y + 52 =30 est
¢galea ......... unités du longueur

oo Ge skl 521 JIbl ¢ gamme
& sianad) dla g LI sls

A\ =é °+u&+ w-k
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19 Répondez a ’une de deux parties

suivantes (a) ou (b):

a) Soient A (1;2;-3),B(3;5;-2)et
C (m ;1 ;-10m) déterminez la valeur de m
pour que :
(1) A; B et C soient alignés.
(11) AB et AC soient orthogonaux.

b) ABCD est un quadrilatére ou A (3 ; 0 ;2)
;B(6;2:5);C(4:4:5) etD(1;2;2)
(1) Deémontrez que ABCD est un

parallélogramme et trouvez son aire.

(1) Trouvez un vecteur unitaire
perpendiculaire sur le plan du
quadrilatere.

§ LS (5 yAAN (G| (e
c(r-oven) bessis ()
(pV-Vep) >e(Y-coc¥) o
s (Al p dod ed
Baslg delinad e > c o P (i)
pialaze > oo bl
Lo S I s> 2P (Q)
ceev e oY) ?
(YeYeV)soctct) >
Slse s > 2 b UKl ol et ()
.4::-\...;.\;.-3?3&»2:?
S Go9e8 Baomy azie sl ()
SN IS 6 st
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